



Ovogodišnje priznanje „Kapetan Miša Anastasijević“ dodeljeno je u Matici srpskoj po osamnaesti put u utorak, 10. aprila 2018. godine je, u organizaciji „Media inventa“.

Ispred Privredne komore Vojvodine (PKV), prisutnim zvanicama obratio se predsednik PKV Boško Vučurević, koji je tom prilikom istakao da se ovo priznanje dodeljuje najistaknutijim kompanijama, malim i srednjim privrednim društvima, brendovima, organizacijama, ustanovama i pojedincima za izuzetne rezultate u poslovanju, stvaralaštvu i društvenoj odgovornosti.

Predsednik Vučurević govorio i o aktivnostima PKV. Istakao je da je pokrenuta unutrašnja reforma sa ciljem da se PKV potvrdi kao servis privrednika, a u nameri daljeg unapređenja poslovnog ambijenta i promocije investicionih i izvoznih potencijala kako Pokrajine, tako i Republike. Sve to se odvija kroz organizovanje brojnih konferencija, foruma, bilateralnih susreta, nastupa na sajmovima u zemlji i inostranstvu. Predsednik Vučurević i ove godine, uručio je nekoliko statueta dobitnicima ovog priznanja.

U ime dobitnika priznanja, prisutnima se, kao jedan od ovogodišnjih laureata obratio i prvi potpredsednik Vlade Republike Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, koji je, između ostalog, govorio i o naporima Vlade na stvaranju uslova za bolje poslovanje, kao i o međunarodnim aktivnostima Srbije. Ministar Dačić dobio je priznanje za doprinos afirmaciji države uručeno priznanje, kao i za izgradnju i jačanje prosperiteta Srbije. Posebno je izrazio zadovoljstvo činjenicom da je dodela upriličena u Matici srpskoj, jednoj od najstarijih ustanova srpske kulture.

Tom prilikom, uručeno je ukupno 25 povelja i statueta kapetana Miše Anastasijevića privrednim i društvenim subjektima i stvaraocima iz cele Srbije. Među prisutnima, bio je i koordinator rada Udruženja PKV mr. Dragomir Đukić, koji je i član žirija za dodelu nagrade „Kapetan Miša Anastasijević“.

Dobitnici nagrada na republičkom nivou, između ostalih, su i državni sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova Dijana Hrkalović, generalni direktor NIS-a Kiril Tjurdenjev, softverska kompanija „Eipidž Entertainment“ Novi Sad, predsednik opštine Gornji Milanovac Dragan Ćirić, direktor kompanije „Tarket“ Slavoljub Martinović, primadona Jadranka Jovanović, direktor JP „Vojvodinašume“ Marta Takač.

Statuetu „Kapetan Miša Anastasijević“ dodeljuju „Medija invent“ i univerziteti u Novom Sadu i Beogradu, za uspehe u preduzetničkom stvaralaštvu u okviru projekta „Put ka vrhu“.